



母亲不辞而别,父亲在外地打工杳无音信

留守儿童孟新燕收到助学金



穿着新衣服的孟新燕还收到了助学金。本报记者 彭彦伟 摄

本报1月29日讯(记者 彭彦伟) 今年12岁的孟新燕家住东港区三庄镇石沟崖村,母亲在她一岁左右的时候不辞而别,父亲在外打工好几年一直杳无音信,她现在和年迈的爷爷奶奶一起生活,家里所有的收入来源就靠爷爷在外边给人看门挣些钱。

29日上午10点30分,记者与共青团东港区委工作人员以及安利志愿者一起来到东港区三庄镇石沟崖村孟新燕的家中,一件粉红色的外套,头上戴一个漂亮的发卡,一双短筒靴,孟新燕给人的印象是,她一个非常时尚、阳光的女孩。

孟新燕今年12岁,在刚刚一岁的时候,她的母亲就不辞而别,而父亲前几年去北京打工了,也很少回来,好几年杳无音信,现在孟新燕就跟着73岁的奶奶以及70岁的爷爷一起生活。

孟新燕的爷爷身体不好,去年得了偏瘫,虽然经过治疗基本康复,但治疗费用让这个本就几乎没有多少收入的家庭雪上加霜。据了解,有个学校为了照顾这个家庭,答应孟新燕的爷爷在学校看

门,这让一家人很是欣喜。“我们年纪大了地也少,每年种地收的粮食,刚够我们三口人吃。”孟新燕的奶奶王均荣说。

在与孟新燕的交流中,她始终微笑着有礼貌地回答着记者的提问,虽然家庭贫困,但在聊天中,记者感受到孟新燕性格很开朗。她说,她很享受与爷爷奶奶一起生活的日子。孟新燕把自己的屋子收拾得非常干净,墙上贴满了她获得的奖状。“她在学校非常听话,成绩也非常好。”孟新燕的老师说。

共青团东港区委之前在走访中得知孟新燕的情况,这次他们给孟新燕送来了助学金。“我们也是尽一点微薄之力,希望能对孩子上学有所帮助。”共青团东港区委的一名负责人说。

孟新燕非常喜欢安利志愿者送来的羽绒服,穿在身上后,孟新燕前看看后看看,“很喜欢这个颜色,谢谢叔叔阿姨,我一定好好学习。”孟新燕说。除了想有一件新衣服外,孟新燕更希望爷爷奶奶都能健健康康的,“长大以后一定会好好孝顺他们。”孟新燕小声说道。

右眼几近失明的11岁女童刘云,实现了新春心愿

爸爸穿上羽绒服,不怕受冻了



安利志愿者和刘云一家人。本报记者 彭彦伟 摄

本报1月29日讯(记者 彭彦伟) 29日,当安利志愿者把新年礼物送到东港区三庄镇竖旗小学四年级学生刘云手中时,刘云的奶奶激动地流下了眼泪。“爸爸终于不用挨冻了。”刘云高兴地穿着穿着新衣服的爸爸说。而父亲刘海伦则希望尽早治好女儿的眼睛。

29日上午11点,记者跟随安利志愿者,来到刘云的家中。在前期的征集心愿活动中,11岁的刘云表示想给父亲买件羽绒服,“爸爸穿得少,在外边干活太冷了。”刘

云说。安利志愿者除了帮助刘云完成心愿以外,还给刘云买了一件羽绒服。另外,他们还给刘云家里送来了一些米面。对于额外的礼物,刘云显得有些惊讶,穿上新衣服的她,害羞地站在角落里低着头。

“谢谢叔叔阿姨们。”刘云站在那里喃喃地说。刘云告诉记者,平时她穿的衣服,很多都是爱心人士送到学校后,老师送给她的,由于家里比较贫困,她很少跟父亲要新衣服。“从来就不主动问家里要东西,平时穿的衣服也

是旧的。”父亲刘海伦说。刘海伦有一米八多,非常腼腆,因为没有羽绒服,大冷天里,他上身只穿了一件薄外套和一件毛衣,“干起活来就不冷了。”刘海伦笑着说。

刘云的母亲几年前不辞而别之后,再也未回来。刘云还有一个6岁的弟弟,家里的收入就靠父亲在外边打点零工,姐弟俩平时都是由今年80岁的奶奶照顾着。

不知道什么原因,刘云的右眼几乎失明,“只对光有点反应。”刘云说。与刘云给父亲买一件羽绒服的心愿相比,刘云的父亲现在最大的心愿,就是希望能尽快治好闺女的眼睛。28日,刘海伦刚带着女儿从青岛看病回来,“去了两家人医院,但现在也还没具体确定该如何治疗。”刘海伦说。

刘海伦介绍,现在最大的问题就是没钱给女儿治病,这次去青岛治疗的两千多元费用,除了表弟借给他的那一千左右外,剩下的都是他卖花生米换来的钱,“只能等庄稼收获的时候,再卖点粮食换钱带她去看看病。”刘海伦说。“孩子还这么小,只要有一点希望,我砸锅卖铁也要帮孩子看病。”刘海伦说。

不少爱心人士 应征“冬日暖阳”新年心愿

本报1月29日讯(记者 彭彦伟) “我个人能力有限,如情况属实,我马上进行微博拍卖。请诸位微博好友在深入了解后,伸手援助,助我!”本报报道了五莲县孤儿姐妹的遭遇后,众多网友拨打本报热线电话8308110咨询,表示想援助。

自17日本报发起“冬日暖阳”活动以来,众多爱心人士参与其中。截至目前,本报联合共青团东港区委、安利日照分公司开展的“冬日暖阳”关爱大行动,已经累计帮助20多名儿童完成了新春心愿。

当本报把孩子们的心愿刊登出来后,众多爱心人士表示想献出一点爱心,“我们想给五莲白血病女孩捐几本书。”一位爱心人士拨打本报热线电话说。“人人献爱心,支持社会正能量”,不少网友在转发本报“冬日暖阳”献爱心活动的微博时说。

孩子们的愿望很单纯却很急需,送上一件羽绒服,就能让他们温暖地度过这个寒冷的冬天;送上一个书包,他们就不用

天天背着缝制的破旧布袋上学。如果您想帮助这些孩子,可以联系我们,我们为您提供孩子的联系方式。您也可以向我们推荐您身边的贫困儿童,请您把他(她)的年龄、住址、家庭情况、梦想等详细情况告诉我们。我们帮忙联系实现他们的新年心愿。

符合以下条件的贫困儿童都可将新春心愿告诉我们:

一、特困户、单亲家庭、残疾人士的孩子或农民工子女、留守儿童;二、年龄原则上在6至16岁之间。

梦想征集方式:通过邮寄、电话、电子邮箱等多种途径,告知我们您的梦想。

本报热线电话:8308110,记者电话:18663392889;电子邮箱:qlwbpw@163.com;地址:日照市东港区烟台路丽城花园19号楼齐鲁晚报《今日日照》编辑部。邮编:276800。

日照百余名安利志愿者 投身公益服务献爱心

本报1月29日讯(记者 彭彦伟) 自从“冬日暖阳”活动开展以来,始终有一批身穿红色外套的志愿者为贫困的孩子们服务着,他们就是安利志愿者。目前,日照共有百余名安利志愿者,他们先后组织参加了“爱心白菜直通车”、“安利环保嘉年华”等义务活动。

“从安利日照分公司成立以来我就是安利志愿者团队的一员了。”安利志愿者李月伟说,“有时候感觉也挺累,但心里挺满足的,尤其是和一些贫困孩子打交道后,我觉得能帮一点就尽量帮一点吧。”据了解,像李月伟这样的安利志愿者,日照总共有百余名。

2011年,日照不少地方白菜滞销,本报发起了“爱心白菜直通车”活动,安利志愿者们凑钱购买菜农的白菜,免费

送到敬老院、聋哑学校;为了让孩子们更安全地行走在上路路上,安利志愿者发起了安利小黄帽行动,他们不但免费给孩子们送去小黄帽等物品,还邀请交警给孩子们讲解安全知识;安利志愿者还参加了“暑期圆梦”等爱心活动,累计参加志愿服务活动3000多小时。

在全国范围内,安利(中国)积极履行企业社会责任,十多年来在儿童、环保、志愿者服务等领域,累计开展各类公益活动7000多项,形成了阳光计划、名校支教、安利环保嘉年华等一批具有影响力的公益品牌项目,并在全国拥有6万多名注册志愿者,累计志愿服务时间超过140万小时,依托安利全球“爱心手牵手”关爱儿童大行动,安利(中国)已经帮助了120万名儿童。



“味道日照”日照餐饮行业年度评选活动启动

主办单位:齐鲁晚报、日照市消费者协会
承办单位:齐鲁晚报《今日日照》

随着日照市餐饮业的蓬勃发展,越来越多的问题也逐渐凸现出来,尤其是酒店服务、菜品同质化现象日益严重,竞争对手的快速模仿,成为阻碍各店进一步发展的坚实壁垒,特色酒店的品牌化已成为当务之急。鉴于此,由齐鲁晚报、日照市消费者协会共同举办“味道日照”日照市首届餐饮行业大型评比活动正式展开。公开、公正的评选,必将成为日照市酒店行业的一次大阅兵,也为消费者在酒店上选择提供一个权威的借鉴。

●奖项设置

- 餐饮企业品牌类
2012年度日照市最受消费者欢迎餐饮业领军品牌
2012年度日照市最受消费者欢迎婚宴接待酒店
- 餐饮特色单项奖类
2012年度最受消费者喜爱爱(渔)家老店
2012年度最受消费者喜爱火锅店
2012年度最受消费者喜爱茶艺主题馆
2012年度最受消费者喜爱鲁菜名店
2012年度最受消费者喜爱川菜名店
2012年度最受消费者喜爱湘菜名店
2012年度最受消费者喜爱海鲜菜名店
2012年度最受消费者喜爱日韩料理店
2012年度最受消费者喜爱西餐名店

●报名参评阶段

即日起,日照市餐饮企业均可根据参评奖项的评选条件,请准确填写报名推荐表,注明参加评选奖项寄至组委会或有活动组委会工作人员上门收取。
邮寄:日照市烟台路齐鲁晚报《今日日照》编辑部收。邮编:276826

●颁奖表彰阶段(3月)

2013年3月,将隆重举行“2012年度日照市餐饮业领军品牌”评选活动颁奖,各大媒体共同宣传见证。

咨询电话:0633—8308129 18906339558